

Гимназия 2 присоединилась к участию в российско-китайскому фестивалю детского творчества "Дорога сказок". Участникам предлагается выбрать китайскую сказку и создать на основе её сюжета рисунок или видеоролик. Сказки – это наш проводник в мир другого народа, мостик между разными культурами Организаторы приглашают пройти дорогу сказок и построить свой мостик дружбы. Именно такие сказочные мостики помогают нам найти друга на другом краю земли и общаться с ним, даже не зная его языка. К участию приглашаются дети от 7 до 16 лет.

Размещение и оценка работ будет осуществляться с 25 ноября по 6 декабря 2022 в официальной группе Фестиваля <https://vk.com/cafrc>

Подведение итогов состоится 9 декабря в формате телемоста с китайскими участниками.

На уроках китайского языка на этой неделе учитель китайского языка Бовсуновская Эльза Олеговна рассказала детям о важности изучения культуры изучаемого языка, показала несколько народных сказок, обсудила их отличие от русских народных сказок. Ребята делали наброски рисунков и писали творческое задание.

Ждём готовые работы ребят до 22 ноября

Стартовал фестиваль детского творчества "Дорога сказок"

Гимназия 2 присоединилась к участию в российско-китайскому фестивалю детского творчества "Дорога сказок". Участникам предлагается выбрать китайскую сказку и создать на основе её сюжета рисунок или видеоролик.

Сказки – это наш проводник в мир другого народа, мостик между разными культурами Организаторы приглашают пройти дорогу сказок и построить свой мостик дружбы. Именно такие сказочные мостики помогают нам найти друга на другом краю земли и общаться с ним, даже не зная его языка.

К участию приглашаются дети от 7 до 16 лет.

Российско-китайский фестиваль

Автор: news

21.11.2022 14:13 -

Размещение и оценка работ будет осуществляться с 25 ноября по 6 декабря 2022 в официальной группе Фестиваля <https://vk.com/cafrc>

Подведение итогов состоится 9 декабря в формате телемоста с китайскими участниками.

На уроках китайского языка на этой неделе учитель китайского языка, Бовсуновская Эльза Олеговна, рассказала детям о важности изучения культуры изучаемого языка, показала несколько народных сказок, обсудила их отличие от русских народных сказок. Ребята делали наброски рисунков и писали творческое задание.

Ждём готовые работы ребят до 22 ноября.

